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2-34. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DOS CONJUNTOS DA
ALAVANCA DE COMANDO DO TREM DE POUSO DE
EMERGÊNCIA

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Assento ejetável removido (95GT)

• Revestimento interno de acesso aos conjuntos da alavanca de
comando removido (Seção I)

Pessoal Recomendado: Um

Equipamento de Apoio:

• Torquímetro.

Material de Consumo:

Condições de Segurança: NA

Recomendações Suplementares: NA

NOME ESPEC P/N QTD

Metiletilcetona TT-M-261 - CR

Adesivo - LOCTITE 241 CR
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Figura 2-34-1
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2-34-2. INSTALAÇÃO DOS CONJUNTOS DA ALAVANCA
DE COMANDO DO TREM DE POUSO DE EMERGÊNCIA

NOTA
O processo de instalação do conjunto da alavanca de
comando dos postos dianteiro e traseiro é idêntico.

 1. Posicione o conjunto da alavanca de comando no suporte.

 2. Instale os parafusos de fixação.

 3. Limpe a rosca da manopla utilizando o solvente metiletilcetona e
a instale no suporte 

 4. Limpe a rosca do parafuso de fixação da manopla, aplique
adesivo adesivo loctite 241 e o instale aplicando um torque
máximo de 5 lb.in. 

 5. Instale o parafuso, as arruelas, a porca e o contrapino.

 

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

 • Instale o revestimento interno de acesso aos conjuntos da
alavanca de comando (Seção I)

• Instale o assento ejetável (95GT)

FINAL DA TAREFA
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2-35. VERIFICAÇÃO OPERACIONAL DOS FREIOS

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

•
•
• Freio de estacionamento não aplicado (Seção I)

• Reservatório do freio abastecido (12GT)

• Mecanismo de comando do freio regulado (parágrafo 2-38)

Pessoal Recomendado: Dois

• Técnico A executa os procedimentos junto aos conjuntos dos
freios

• Técnico B comanda os pedais do freio nos postos dianteiro e
traseiro

Equipamento de Apoio:

• Dispositivo para verificação operacional dos freios P/N AGE-
00613-401

Material de Consumo: NA

Condições de Segurança: NA

Recomendações Suplementares: NA
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2-35-1. VERIFICAÇÃO OPERACIONAL DOS FREIOS

 1. Retire as válvulas de sangria.

 2. (A) Instale o dispositivo para verificação operacional dos freios.

 3. (B) Comprima, o máximo possível, o pedal esquerdo do posto
dianteiro.

Resultado:

a. (A) O manômetro do freio esquerdo indica, no mínimo, 400
psi (27 bar).

b. (A) O manômetro do freio direito indica 0 (zero) psi.

 4. (B) Comprima, o máximo possível, o pedal direito do posto
dianteiro.

Resultado:
a. (A) O manômetro do freio direito indica, no mínimo, 400 psi

(27 bar).

b. (A) O manômetro do freio esquerdo indica 0 (zero) psi.

 5. (B) Acione o punho do freio de estacionamento.

Resultado:

a. (A) Os manômetros dos freios esquerdo e direito indicam, no
mínimo, 400 psi (27 bar).

b. (A) A luz FREIO no posto traseiro acende.

 6. (A, B) Repita os passos 3 e 4 para o posto traseiro.

 7. (A) Remova o dispositivo para verificação operacional dos
freios.

 
















































































































































































































































